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Информация 
о проведении заседания комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих 
должности муниципальной службы в Администрации муниципального района, 
и урегулированию конфликта интересов 
от 12 мая 2016 года
На заседании комиссии рассмотрены вопросы:

информация Главы муниципального района «О рассмотрении протокола заседания комиссии от 17.11.2015 №5»;
заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2015 год;
представление Главы муниципального района по обеспечению соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов в отношении двух муниципальных служащих, уведомивших о выполнении иной оплачиваемой работы.
Рассмотрев представленные материалы, заслушав выступления, пояснения, комиссия приняла решения:

1. информацию Главы муниципального района принять к сведению;

2. причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2015 год является объективной и уважительной;

3. выполнение оплачиваемой работы на должностях и в организациях, указанных в уведомлениях в свободное от основной работы время муниципальными служащими не влечет возникновения конфликта интересов;
4. указать муниципальным служащим, уведомивших о выполнении иной оплачиваемой работы на недопустимость впоследствии несвоевременного выполнения требований действующего законодательства.
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